

意大利西西里岛火山血橙 昨从宁波登陆中国

24元一公斤价格很亲民

本报讯(记者 黎莉)提到意大利面和披萨,大伙都不陌生,如今这个美食国度对于宁波人来说,又多了一种味道。昨天下午,在宁蔬果品市场,市商务局和意大利驻华使馆共同为首次进入中国的西西里岛火山血橙举行了“接风”仪式。即日起,市民就可以品尝到来自亚平宁的香甜橙子了。

西西里岛火山血橙又名塔罗科血橙,生长在意大利西西里岛东海岸的埃特纳火山地区。据介绍,除了香甜多汁、橙肉饱满、薄皮无核外,活火山带来的肥沃土壤以及当地特殊的光照条件,使得西西里岛火山血橙拥有比一般橙子含量更高的花青素和维生素,同时让它长出了极富标识性的不规则血色果肉。

宁波市蔬菜有限公司果品分公司总经理陈振保告诉记者,此次进口的首批西西里岛火山血橙一共50吨,2月初从意大利的卡塔尼亚港口出发,经过45天的海运进入中国。其中25吨最先从宁波

口岸登陆,进入消费市场。

让消费者心动的是,目前西西里岛火山血橙的价格非常亲民。“我们打算在一年之内让利销售,目前一箱西西里岛火山血橙的定价是360元,折下来每公斤只需要24元。”他表示,近期想尝鲜的市民可以前往宁蔬果品市场购买,一箱起卖。今后,西西里岛火山血橙还将进入宁波的各大商超。

市商务局有关人员表示,宁波是港口城市,交通运输便利,有着得天独厚的进口优势,老百姓对进口水果的需求量也很大。一直以来,欧盟食品因高品质、多样性及安全性受到市场广泛认可,今后将会有更多像西西里岛火山血橙这样的高品质水果从宁波进入中国。目前,西西里岛火山血橙的中国代理权已经由宁波的一家贸易公司拿下。



西西里岛火山血橙。
记者 黎莉 摄

宁波启动不规范地名整治 对“大、洋、怪、重”地名说“不”

本报讯(记者 滕华 通讯员 梅薇)3月21日,我市召开清理整治不规范地名工作会议,对开展清理不规范地名工作作出部署,将进一步清理整治“大、洋、怪、重”地名。

此次清理整治的主要任务包括:一是清理整治不规范地名。重点对居民区、大型建筑物、道路、街巷等四大类地名中存在的“大、洋、怪、重”等不规范地名进行规范化、标准化处理。二是清理更新不规范地名信息。对标注不规范地名的地名标志、道路交通标志等公共标志牌进行更换;对涉及不规范地名的身份户籍、不动产登记、工商注册等证照上的地名信息予以变更。三是规范使用标准地名。清理房地产广告、户外标牌标识、互联网地图、在线导航电子地图等载体上的不规范地名;加强地名公共服务能力建设,依托第二次全国地名普查成果,及时为社会提供准确便捷的标准地名信息。

据了解,本次清理整治对象主要是居民区、大型建筑物、道路、街巷等地名中违反地名法规政策规定、违背社会主义核心价值观的不规范地名。同时,对有地无名、擅自命名以及地名标志上使用外文拼写专名和通名等情况进行清理规范。《地名管理条例实施细则》颁布实施以前命名、已经约定俗成且不违背公序良俗的老地名原则上不列入清理整治范围。

主要清理内容

“大”地名 地名含义、类型或规模方面任意夸大,专名或通名远远超出其指代地理实体实际的地名。如:未经批准,擅称为“中央首府”“龙御天下”“欧洲花园”“万国城”“宁波府”“余姚府”等。

“洋”地名 以外国人名地名及其谐音,以及使用外语词及其汉字译写形式命名的地名。如未经批准,称名“维多利亚公寓”“苏黎士小镇”“曼哈顿社区”“巴黎印象城”“Villa小区”等。

“怪”地名 盲目追求怪诞离奇,地名用字不规范、含义低级庸俗或带有浓重封建色彩的地名。如未经批准命名为“99大厦”“中骏·世界城”“24克拉”“果岭100号院”“黄泉路”“皇庭御景”“皇家府邸”等。

“重”地名 一定区域内多个地名重名或同音的地名。

“甬樾湾”开始申请登记

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫 朱琳)作为目前我市推出的单体面积最大的限价房项目——“甬樾湾”开始申请登记,申请受理时间从3月22日至4月4日止。

“甬樾湾”位于江北区庄桥街道,南临铸锋路,西接规划康桥北路,共有房源2649套,其中专供引进人才的限价房272套,分为东区和西区。按照“申请—审核—公示—核准—登记摇号—选(购)房”的程序,申请结束后,将开展审核、公示、核准、登记摇号以及选(购)房工作,初步计划在4月-5月完成审核、公示、核准工作;6月-7月完成登记摇号和选(购)房工作。

我市光伏并网实现全额消纳 接入总容量可供150万台1.5匹空调同时使用

本报讯(记者 林伟 通讯员 常鹏)位于宁波杭州湾新区的金田新材料有限公司装机容量达11兆瓦的光伏发电项目近日成功并网,预计每年发电量将达到120万千瓦时左右,企业每年可节省电费支出近104万元,生产成本进一步降低。

据统计,目前宁波地区光伏接入总容量达到2160兆瓦,其中包括8座110千伏及4座35千伏集中式光伏变电站,均实现了全额消纳,这个接入容量可供150万台1.5匹空调同时使用。

“原来雨是这样下的啊”

昨天是世界气象日。昨天上午,一场别开生面的气象科普活动在奉化滕头生态景区举行,吸引了不少游客驻足参与。

在活动现场,记者看到不少小朋友被互动科普游戏设备所吸引。一按按钮,只见蒸汽一点点往上冒,在碰到云层后,就变成雨落了下来。“原来下雨是这样的啊!”读幼儿园的夏丹小朋友在看了雨的形成后,兴奋地跟妈妈说。

下图为小朋友在观看气象日展览。

记者 石承承/文 记者 崔引/摄



看看宁波“大水缸”的前世今生

昨天,2019“世界水日·中国水周”主题活动在宁波博物馆举行。此次主题展围绕宁波“大水缸”的前世今生、供水展望、水文化、水历史等展开,活动将持续整个中国水周。

下图为市民在参观主题展。

记者 边城雨 通讯员 杨梓艺 应海蓉 文/摄

